NORMES DE LA 15ena “LLIGA DE ELS DIMARTS AL SOL”

Companys/companyes, va acabar la 14ena Lliga i, ja us convoquem a la 15ena on s’hi ha afegit un petit no bre de persones i anem ampliant el nombre d’amics/amigues del nostre Club.
Cotinuarem fent la doble puntuació com a la lliga passada, és a dir, la individual i per equips ja que, entenem, va aportar un plus de competitivitat i entreteniment. 
Aquesta ediciió de la Lliga tornarà al sistema anterior dels jugadors agrupats per handicap i en funció del total de membres de la lliga, i per tal que queden el més igualat possible en nombre de jugadors, el tall es fa a 20, per aquesta raó el handicap inferior anirà fina a 19,9 i el handicap supoerior a partir de 20. La pertineneça a aquest grup es mantindrà durant tota la 15ena Lliga no afectant la modificació del handicap, Els capitans dels equips, Miguel López i Eduard Abad, comunicaran els components dels equips així com les normes de puntuació que servirà per a la classificació final.
Premis: De cada jornada serà un per handsicap superior i un per handicap inferior i al final de la lliga, a més, per equipa.

Drets d’iniscripció: 65,-€ que s’hauran de fer efectius preferentment per transferència al compte corrent de Dimarts al Sol, amb el concepte 15 LLIGA o, en efectiu al primer partit de la nova Lliga. Com sempre, inclou el dinar de cloenda més els regals que pertoqui.
C.c: ES97 0081 0310 3600 0191 5698

Data d’inici:  8 de gener

Data finalització i dinar de cloenda: 9 d’abril.

Nombre de partits que es tindran en compte: 14  tots els dimarts* des del 8 de gener al 2 d’abril, ambdòs inclosos. Als efectes de la classificació es tindran en comptenels 7 millors resultats de cadascú. El dia 9  d’abril farem el tradicinal partit d’scramble per tenir una jornada de cloenda de diversió amb un joc diferent i més lúdic que el de cada partit.

NOTA IMPORTANT: Com ja sabeu el dia 1 de gener de 2019 entren en vigor les noves normes de Golf, raó per la qual les hem de tenir en compte- En breu us farem arribar ujn díptic amb un resum de les més importants i que ens afecten més directament.

COMPTEM AMB TOTS VOSALTRES PER TENIR UNA NOVA EDICIÓ MILLOR AMB EL MÀXIM RESPECTE A LES NORMES DEL GOLF (NOVES I ANTIGUES), I DIVERSIÓ.

30 de desembre de 2018

*Observació: El dimarts dia 19 de febrer, en motiu que es juga una prova de la Champions, s’haurà de canviar dia de la Lliga, passant a jugar el divendres dia 22 del mateix febrer.
Moltes gràcies.
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